Safe School Student Survey Form for Grades 6 -12 (2018)

A. EDUCATIONAL GUIDANCE/ STUDENT COUNSELING

1. | have the opportunity to get guidance for my problems

43%

@ | don't agree
@ | generally agree
w @ | completely agree

2. Workshop and seminars enhance my skills

@ | don't agree
@ | generally agree
@ | completely agree

3. My school has zero tolerance for bullying

@® | don't agree
® | generally agree

@ | completely agree




B. STUDYING ARRANGEMENTS

1. 1 can get help in the use of equipment when | need it

44.4%
® | don't agree
® | generally agree

0 | completely agree

2. | am satisfied with my opportunities to use IT in my school

48 4%

@ | don't agree
® | generally agree
@ | completely agree

3. My schools’ computers and networks function well

48 2%

@ | don't agree
@ | generally agree

w @ | completely agree




4. My classroom is well organized

@ | don't agree
@ | generally agree
@ | completely agree

C. STUDYING (ORGANISATION)

1. | have achieved the objectives that | have set for my learning

® | generally agree
v @ | completely agree

2. Teaching groups in my class are small enough for my learning

@ | don't agree
@ | generally agree

v 0 | completely agree




3. My teachers use various teaching methods

49 1%

@ | don't agree
@ | generally agree
@ | completely agree

4. My teachers give me sufficient feedback on my studies

45 8%

@ | don't agree
® | generally agree
@ | completely agree

5. My interest in studying foreign languages and cultures has grown

Q @ | don't agree
® | generally agree

@ | completely agree

6. My school provides me with opportunities to participate in
international activities

42 9%
‘ @ | don't agree

@ | generally agree
@ | completely agree




D. STUDENT ASSESSMENT AND SELF ASSESSMENT

1. The assessment criteria have been explained to me at the beginning
of the term

@ | don't agree
10.9% @ | generally agree
@ | completely agree

2. | get my assessment results within a reasonable period of time
@ | don't agree

‘ @ | generally agree
‘v @ | completely agree

E. ATTITUDE TOWARDS STUDENTS

1. | am treated respectfully by the non-teaching staff

66.8%

@ | don't agree
® | generally agree

!‘! @ | completely agree




2. | am treated respectfully by the teachers

@ | don't agree
@ | generally agree
@ | completely agree

F. PREMISES

1. My belongings are safe and secure in my school

@ | don't agree
@ | generally agree
© | completely agree

2. My classroom is comfortable

@ | don't agree
@ | generally agree
@ | completely agree




3. It is easy for physically disabled people to enter my school

53.8%

@ | don't agree
@ | generally agree

v @ | completely agree

4. There are enough signs at the school for locating different
departments

@ | don't agree
® | generally agree
) | completely agree

G. CLEANING SERVICES

1. The school premises are tidy

454%

@ | don't agree
® | generally agree

v ® | completely agree




2. The school’s external areas are tidy

@ | don't agree
@ | generally agree

w @ | completely agree
H. CATERING/ CANTING SERVICES

1. The canteen services function well

@ | don't agree
® | generally agree
@ | completely agree

2. The menu in the canteen is healthy and suitable for me

@ | don't agree
@ | generally agree
@ | completely agree




|. LIBRARY

1. The supply of books in my library is sufficient

@ | don't agree
® | generally agree
@ | completely agree

2.1 can get help in using the library services when | need it

@ | don't agree
@ | generally agree

v @ | completely agree




